

Ηλεκτρονικές υπηρεσίες ιατρικής φροντίδας στα άτομα της τρίτης ηλικίας προσφέρει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Αυτό το νέο μοντέλο δίνει λύσεις για την υποστήριξη των ηλικιωμένων και των ατόμων με μακροχρόνιες ανάγκες, ώστε να αποκτήσουν ποιοτικά μία καλύτερη και ανεξάρτητη ζωή.

Πρόκειται για λύσεις που βοηθούν ηλικιωμένους οι οποίοι ζουν μόνοι τους, υπερτασικούς, πάσχοντες από άνοια, άτομα με παχυσαρκία, καθώς και τους συγγενείς τους.

Οι υπηρεσίες ηλεκτρονικής ιατρικής φροντίδας περιλαμβάνουν κατ' αρχάς το περίφημο «κόκκινο κουμπί», το οποίο δίνει τη δυνατότητα σε αυτόν που το έχει με μόνον ένα πάτημα οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας να επικοινωνήσει με το ει-

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη Ηλεκτρονικές υπηρεσίες ιατρικής φροντίδας

δικευμένο προσωπικό της 24ωρης τηλεφωνικής εξυπηρέτησης. Έτσι οι κάτοχοι της συσκευής δεν νιώθουν ανασφάλεια, όταν είναι μόνοι στο σπίτι.

Με τις συσκευές εντοπισμού θέσης εξάλλου μπορεί κάθε κοντινό πρόσωπο ενός ηλικιωμένου που πάσχει από άνοια να ενημερώνεται για τις ακριβείς συντεταγμένες όπου βρίσκεται το αγαπημένο του πρόσωπο.

Με τον ειδικό αισθητήρα ανίχνευσης

πτώσης, τον οποίο ο εξυπηρετούμενος φορά στο λαιμό, σε περίπτωση πτώσης ειδοποιείται αυτόματα η υπηρεσία της 24ωρης τηλεφωνικής εξυπηρέτησης για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Τέλος οι ειδικοί αισθητήρες ανίχνευσης πίεσης και βάρους βοηθούν στην παρακολούθηση σημαντικών παραμέτρων της υγείας των πολιτών.

Με στόχο την ενημέρωση των πολιτών για τις νέες υπηρεσίες ιατρικής φροντίδας

ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη οργανώνει σειρά ημερίδων στο πλαίσιο του έργου «Υπηρεσίες Δικτύου Κοινωνικής Φροντίδας Δημοτών δήμου Πυλαίας Χορτιάτη 'ε-Βοήθεια στο Σπίτι'». Κατά τη διάρκεια των ημερίδων στελέχη υπηρεσιών του δήμου αλλά και εκπρόσωποι της αναδόχου εταιρείας θα παρουσιάσουν το έργο, τις νέες διαθέσιμες υπηρεσίες και τη διαδικασία εγγραφής των ενδιαφερόμενων πολιτών.

Το πρόγραμμα των ημερίδων διαμορφώνεται ως εξής: 1. Δευτέρα 16 Μαρτίου, 5.30 μ.μ., Α' ΚΑΠΗ Πυλαίας (Πολυτεχνείου 11). 2. Τετάρτη 18 Μαρτίου, 5.30 μ.μ., Β' ΚΑΠΗ Πυλαίας (Αγ. Χριστοφόρου 11). 3. Πέμπτη 19 Μαρτίου, 10.30 π.μ., ΚΑΠΗ Πανοράματος (Βενιζέλου 12). 4. Πέμπτη 19 Μαρτίου, 5.30 μ.μ., ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου (Μακεδονομάχων 26).